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Rada Karlovarského kraje schválila individuální dotaci ve výši 300 tisíc korun pro Jakuba
Dubského, mimořádně talentovaného studenta chemie na Vysoké škole chemicko-
technologické v Praze (VŠCHT) a bývalého absolventa Gymnázia Ostrov, který obdržel
nabídku ke studiu na prestižní University of Oxford. Finanční příspěvek mu umožní pokrýt
náklady na školné i životní výdaje spojené s intenzivním ročním magisterským studiem v
oboru kvantové výpočetní chemie.

„Když se mladému člověku z Karlovarského kraje otevřou dveře na Oxford, není to jen jeho osobní
úspěch, ale je to inspirace pro celý region. Jakub je jasným důkazem toho, že talent, píle a jasná vize
mají obrovskou sílu. A já pevně věřím, že své znalosti a zkušenosti jednou vrátí tam, kde začínal, a to
právě do Karlovarského kraje,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Jakub Dubský je ve světě vědy už nyní jménem, se kterým se jednoznačně počítá. Během studia na
VŠCHT nejen že dosahuje excelentních studijních výsledků, ale zapojuje se i do špičkového výzkumu
v oblasti kvantové chemie. Je členem mezinárodního výzkumného týmu, ve kterém spolupracuje z
ETH Curych a laboratoří Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy, přičemž výsledky jejich
práce nyní míří i do prestižního časopisu Nature Communications. Jeho obor, kvantová výpočetní
chemie, navíc přináší revoluční možnosti pro vývoj nových léků, moderních materiálů nebo
technologií pro uchovávání elektrické energie.

„Jakubův příběh jasně ukazuje, jak důležité je rozpoznat a rozvíjet potenciál talentovaných mladých
lidí. Je to investice, která se kraji může mnohonásobně vrátit. Jeho odborný potenciál lze využít při
rozvoji krajského inovačního centra a podpory vzdělávání v přírodních a technických vědách. Proto
také počítáme se smluvním závazkem ke spolupráci s krajem po ukončení studia,“ doplnila radní pro
oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.
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